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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
De vertegenwoordiging van België op de slotmeeting van de Franse Parti socialiste 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Gerolf Annemans (VB) (nr. P0875) aan de eerste minister  
 
 
Zijn onderhoud met de Amerikaanse minister Hillary Clinton 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Roland Defreyne (Open Vld) (nr. P0876)  
- dhr. Anthony Dufrane (PS) (nr. P0877) 
- dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P0878) 
aan de eerste minister 

 
 
De toestand bij Dexia – De terugbetaling van de staatswaarborgen van Dexia Holding nv 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Joseph George (cdH) (nr. P0879)  
- dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P0880) 
aan de eerste minister 

 
 
Het relancebeleid van de regering 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Jan Jambon (N-VA) (nr. P0881)  
- dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P0882) 
aan de eerste minister 

 
 
Het europees verdrag dat de “gouden regel” invoert 
 
Vraag van : 
 

Dhr. François-Xavier de Donnea (MR) (nr. P0883) aan de eerste 
minister  
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De overheidsopdracht voor de aankoop van politiewapens 
 
Vraag van : 
 

Dhr. André Frédéric (PS) (nr. P0886) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De gevolgen van procedurekwesties voor de Raad van State 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Koenraad Degroote (N-VA) (nr. P0887) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De Voltreportage over de deontologie bij de politie 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Michel Doomst (CD&V) (nr. P0888) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De dreigende sluiting van een beschutte werkplaats in Vilvoorde 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Hans Bonte (sp.a) (nr. P0892) aan de minister van Werk 
 
 
De gebrekkige kennis van de patiëntenrechten bij het grote publiek 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Maya Detiège (sp.a) (nr. P0889)  
- Mevr. Ine Somers (Open Vld) (nr. P0890) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
Het crisisbeheer en de aanpak van het gevangenissendossier 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (MLD) (nr. P0891) aan de eerste minister 
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Herstellings- en onderhoudswerken aan het koninklijk domein op kosten van de 
belastingbetaler 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P0893) aan de staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen, toegevoegd aan de 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
Het overleg tussen Justitie en de Regie der Gebouwen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Fouad Lahssaini (Ecolo-Groen) (nr. P0894) aan de 
staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister, en staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen, toegevoegd 
aan de minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
De accijnzen op diesel 
 
Vraag van : 
 

Dhr. David Clarinval (MR) (nr. P0885) aan de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 


